



प्रभाव दैनिक

National Daily

डटेलोबाट बचौ र बचाऔं

- सलाई, लाइटरजस्ता प्रज्वलनशील वस्तु बालबालिकाले भेटेनै ठाउँमा नराखौ।
- जंगलमा सलाई तथा लाइटरको प्रयोग नगरी र गभौपबो भए सावधानीपूर्वक प्रयोग गरी राख्नुपर्ने विन्यास।
- घन जंगलमा धुनपाउन नगरी।
- हाक्को सानो असावधानीले जंगलमात्र होइन आसपासका पर्यटनस्थलमा उजाड हुन सक्छन्।
- जब, धन र वनको संरक्षण गर्नु।
- सचेत बचौ, डटेलोबाट आफू पनि बचौ र अरुलाई पनि बचाऔं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

रोजगार गन्तव्य मुलुकमा राजदूत सिफारिस



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- सरकारले लामो समयदेखि राजदूत पद रिक्त रहेका नेपालीहरूको श्रम गन्तव्य मुलुकहरूका लागि नयाँ राजदूत सिफारिस गरेको छ। मलेसियासहित खाडी मुलुकहरूका लागि राजदूत सिफारिस गरिएको हो। बिहीबार बसेको मन्त्रपरिषद् बैठकले राजदूत सिफारिससम्बन्धी निर्णय गरेको हो।

खाडीका दुई देश यूएई र कुवेतवाहेक अन्य देश र मलेसियामा करिब सात महिनादेखि राजदूत रिक्त रहेका थिए। मन्त्रपरिषद् बैठकले २० देशका लागि राजदूतको नाम सिफारिस गर्ने निर्णय गरेको एक मन्त्रीले बताए। सरकारको निर्णयअनुसार मलेसियाका लागि डिल्लीराज पौडेल, साउदी अरबका लागि नवराज सुवेदी र कतारका लागि नरेशचक्रम डकालको नाम सिफारिस भएका छन्। यस्तै, परराष्ट्र सेवाका हरिश्चन्द्र घिमिरे बहराइतका लागि

नेपाली राजदूतमा सिफारिस भएका छन्। त्यस्तै ओमानका लागि डोरनाथ अर्यालको नाम सिफारिस भएको छ। यता आकर्षक रोजगार गन्तव्यका रूपमा रहेको दक्षिण कोरियामा ज्योति प्याकुरेललाई राजदूत सिफारिस गरिएको छ।

विभिन्न २० देशका लागि राजदूतमा सिफारिस भएकामध्ये आठ जना परराष्ट्र सेवाका सहसचिव छन्। बाँकी १२ जनालाई राजनीतिक नियुक्तिका आधारमा सिफारिस गरिएको छ। राजदूत सिफारिस भएकाहरूको नियुक्ति प्रक्रिया संसदीय सुनुवाइपछि अघि बढ्छ।

राष्ट्रको असोजमा सरकारले केपी ओली नेतृत्वको पूर्ववर्ती सरकारले नियुक्त गरेका राजदूतहरूलाई फिर्ता बोलाउने निर्णय गरेको थियो। परराष्ट्र सेवाबाट नियुक्त भएका कुवेत र यूएईवाहेकका राजदूत त्यतिखेर फिर्ता बोलाइएको थियो। राजदूत नहुँदा कूटनीतिक रूपमा सम्मान गर्नुपर्ने कार्य गर्नमा समस्या भइरहेको बताइएको छ।

निर्वाचन आचारसंहिता कार्यान्वयनमा

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- निर्वाचन आयोगले आगामी ३० वैशाखमा हुने स्थानीय तह निर्वाचनका लागि निर्वाचन आचारसंहिता कार्यान्वयनमा ल्याएको छ। आयोगले शुक्रवारदेखि लागू हुनेगरी आचारसंहिता कार्यान्वयनमा ल्याएको हो।

सबै राजनीतिक दल र सरोकारवालाको सुझाव तथा परामर्शमा स्वीकृत गरिएको 'निर्वाचन आचारसंहिता, २०७८' शुक्रवारदेखि लागू भएको आयोगले जानकारी दिएको छ। निर्वाचनलाई स्वच्छ, स्वतन्त्र, निष्पक्ष, मितव्ययी र भयरहित बनाउन आचारसंहिता लागू गरिएको आयोगको भनाइ छ। यसअघि आयोगले स्थानीय निर्वाचनमा भाग लिने ७९ दलका प्रतिनिधिलाई आयोगमा बोलाएर हस्ताक्षर गर्न लगाएको थियो।

प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेशकुमार थपलियाले निर्वाचन आचारसंहिताको पूर्णपालना गरी निर्वाचनलाई स्वच्छ, स्वतन्त्र र निष्पक्ष ढंगले सम्पन्न गरी नागरिकलाई मताधिकारको निर्वाह उपयोग गर्न अवसर सिर्जना गर्न आह्वान गरे। निर्वाचनमा फर्त लोकतन्त्रको सुदृढीकरण र सुशासन प्रवर्द्धनमा योगदान पुऱ्याउनेतर्फ हाम्रा सबै प्रयास केन्द्रित गर्न आयोग हार्दिक आग्रह गर्दछ, आयोगद्वारा शुक्रवार आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा उनले भने।

उनले निर्वाचनलाई स्वच्छ र स्वतन्त्र तुल्याउन प्राप्त हुने सबै खाले सुझावलाई सकारात्मकरूपमा ग्रहण गर्न बताए। निर्वाचन आचारसंहिताको पूर्ण पालनाविना विश्वसनीय निर्वाचन हुन सक्दैन भन्ने तथ्यलाई आत्मसात गरी खर्चिलो र भड्किलो बन्दै गएको निर्वाचन खर्चलाई नैतिकता र इमान्दारीको अभ्यास,



स्वनिर्णयन पद्धतिको अनुशरण र सामाजिक सचेतनाको प्रयासबाट निस्तेज गर्ने विषयमा साक्षा संकल्प र इमान्दार प्रयत्न आवश्यक रहेको आयोगले जनाएको छ।

निर्वाचनलाई स्वच्छ, स्वतन्त्र, निष्पक्ष, विश्वसनीय र मितव्ययी निर्वाचनको संकल्प पूरा गर्न सबैको सहयोग रहने कुरामा आयोग विश्वस्त छ, आयोगको विज्ञापितमा भनिएको छ। निर्वाचन बालिग मताधिकारका आधारमा प्रतिनिधि छान्ने प्रक्रिया मात्र नभई जनतालाई सशक्त तुल्याउने लोकतन्त्रको मेरुदण्ड पनि हो। निर्वाचन जति खर्चिलो र भड्किलो बन्दै जान्छ त्यति नै आस्था, निष्ठा, विचार र सिद्धान्त पराजित बन्न सक्ने खतरा बढ्छ, भन्ने आम चासो र चिन्ता व्यापक बन्दै गएको आयोगले जनाएको छ।

प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेशकुमार थपलियाले निर्वाचन आचारसंहिताको पूर्णपालना गरी निर्वाचनलाई स्वच्छ, स्वतन्त्र र निष्पक्ष ढंगले सम्पन्न गरी नागरिकलाई मताधिकारको निर्वाह उपयोग गर्न अवसर सिर्जना गर्न आह्वान गरे।

विगतका निर्वाचनसम्बन्धी तथ्य र अनुभवका आधारमा निर्वाचन व्यवस्थापनमा सुधार गर्नुपर्ने विभिन्न क्षेत्रमध्ये आचारसंहिताको पालना र कार्यान्वयन एक महत्त्वपूर्ण क्षेत्र भएको आयोगले उल्लेख गरेको छ। निर्वाचन आचारसंहितालाई पालना गर्न निर्वाचन तथा मतगणनामा खटिने कर्मचारी, राजनीतिक दल

वा उम्मेदवारको प्रतिनिधि, मतदान प्रतिनिधि र मतगणना प्रतिनिधिले निर्वाचनको कार्यमा खटिँदा अनुसूचीबमोजिमको प्रतिवद्धतापत्रमा दस्तखत गर्नुपर्ने नयाँ व्यवस्था गरिएको छ।

आचारसंहिताको प्रयोग कानुनभन्दा माथि हुने हुँदा राजनीतिक दल र उम्मेदवारलगायत अन्य सबै निर्वाचन सरोकारवाला आचारसंहिताको पूर्णपालना गर्नेमा आयोग विश्वस्त रहेको प्रवक्ता शालिग्राम शर्मा पौडेलले बताए।

आचारसंहिताको उल्लंघन भएमा हुने कारवाहीका विषयमा उपलब्ध स्रोतसाधन र जनशक्तिको उपयुक्त सम्भावित मित्यथा सूचना, दुष्प्रचार, सूचना तोडमोड र द्वेषपूर्ण अभिव्यक्तिको नियमन र नियन्त्रण गर्न विज्ञ समिमिलित कार्यदल क्रियाशील रहने सो अवसरमा जानकारी दिइयो।

गभर्नर अधिकारी निलम्बित



प्रभाव संवाददाता

डेप्टी गभर्नर नीलम हुंगानालाई निमित्त गभर्नरको जिम्मेवारी तोकेको छ।

गभर्नर अधिकारीमाथि राष्ट्र बैंकको गोप्य सूचना चुहाएको, मुलुकको अर्थतन्त्र सुधारका लागि सरकारलाई सहयोग गर्नुको सट्टा पूर्वप्रधानमन्त्री तथा नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीको निर्देशनमा काम गरेको आरोपसमेत लगाइएको छ। अर्थमन्त्री शर्मा र गभर्नरबीच विभिन्न विषयमा मतभेद यसअघि नै देखिँदै आएको थियो। पछिल्लो समय एक व्यवसायीको खातामा विदेशबाट आएको विनास्रोतको करिब ४० करोड रूपैयाँ फुकुवा गर्न अर्थमन्त्रीले राष्ट्र बैंकलाई निर्देशन दिएको विषय सञ्चारमाध्यममा बाहिर आएपछि उनीहरूबीचको सम्बन्ध थप चिसिएको थियो।

गभर्नर अधिकारीमाथि राष्ट्र बैंकको गोप्य सूचना चुहाएको, सरकारलाई सहयोग गर्नुको सट्टा पूर्वप्रधानमन्त्री तथा नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीको निर्देशनमा काम गरेकोलगायत आरोप लगाइएको छ।

शुक्रबार राष्ट्र बैंकले आगामी ३० वैशाखमा हुने स्थानीय तह निर्वाचनका लागि निर्वाचन आचारसंहिता कार्यान्वयनमा ल्याएको छ। आयोगले शुक्रवारदेखि लागू हुनेगरी आचारसंहिता कार्यान्वयनमा ल्याएको हो। सबै राजनीतिक दल र सरोकारवालाको सुझाव तथा परामर्शमा स्वीकृत गरिएको 'निर्वाचन आचारसंहिता, २०७८' शुक्रवारदेखि लागू भएको आयोगले जानकारी दिएको छ। निर्वाचनलाई स्वच्छ, स्वतन्त्र, निष्पक्ष, मितव्ययी र भयरहित बनाउन आचारसंहिता लागू गरिएको आयोगको भनाइ छ। यसअघि आयोगले स्थानीय निर्वाचनमा भाग लिने ७९ दलका प्रतिनिधिलाई आयोगमा बोलाएर हस्ताक्षर गर्न लगाएको थियो। प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेशकुमार थपलियाले निर्वाचन आचारसंहिताको पूर्णपालना गरी निर्वाचनलाई स्वच्छ, स्वतन्त्र र निष्पक्ष ढंगले सम्पन्न गरी नागरिकलाई मताधिकारको निर्वाह उपयोग गर्न अवसर सिर्जना गर्न आह्वान गरे। निर्वाचनमा फर्त लोकतन्त्रको सुदृढीकरण र सुशासन प्रवर्द्धनमा योगदान पुऱ्याउनेतर्फ हाम्रा सबै प्रयास केन्द्रित गर्न आयोग हार्दिक आग्रह गर्दछ, आयोगद्वारा शुक्रवार आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा उनले भने। उनले निर्वाचनलाई स्वच्छ र स्वतन्त्र तुल्याउन प्राप्त हुने सबै खाले सुझावलाई सकारात्मकरूपमा ग्रहण गर्न बताए। निर्वाचन आचारसंहिताको पूर्ण पालनाविना विश्वसनीय निर्वाचन हुन सक्दैन भन्ने तथ्यलाई आत्मसात गरी खर्चिलो र भड्किलो बन्दै गएको निर्वाचन खर्चलाई नैतिकता र इमान्दारीको अभ्यास,

बिहीबारको मन्त्रपरिषद् बैठकले राष्ट्र बैंकको संवेदनशील सूचना चुहाएको आरोप लगाउँदै अधिकारीमाथि छानविन गर्न समिति बनाउने निर्णय गरेको छ। एक मन्त्रीका अनुसार सर्वोच्च अदालतका पूर्वन्यायाधीश पुरुषोत्तम भण्डारीको संयोजकत्वमा तीन सदस्यीय छानविन समिति गठन गरिएको छ। छानविन समिति बनेसँगै गभर्नर अधिकारी स्वतः निलम्बनमा परेको उनले बताए। गभर्नर अधिकारीलाई शुक्रवार नै निलम्बनको पत्र बुझाएर अर्थ मन्त्रालयले

साउदीमा रोजगार 1. EAST WING FAST FOOD BUFFET

पुर्व स्विकृति मिति: २०७८/१२/२५ चलानी नं. ६०१७७६५४ LT No. 261157

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या पुरुष	कामदारको न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब		ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन कामगर्ने घण्टा	हप्तामा कामगर्ने दिन	बार्षिक विदा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
				SR	N. Rs.							
1	General Worker	03	काममा दक्ष	1200	36000	कम्पनी नियम अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	कम्पनी नियम अनुसार	छ	छ	२ वर्ष

2. REEM FIRST RESTAURANT TO SERVE MEALS

पुर्व स्विकृति मिति: २०७८/१२/२५ चलानी नं. ६०१७७६५५ LT No. 261156

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या पुरुष	कामदारको न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब		ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन कामगर्ने घण्टा	हप्तामा कामगर्ने दिन	बार्षिक विदा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
				SR	N. Rs.							
1	Kitchen Worker	02	काममा दक्ष	1000	30000	कम्पनी नियम अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	कम्पनी नियम अनुसार	छ	छ	२ वर्ष

3. PRECISION AND CREATIVITY GENERAL CONTRACTING EST

पुर्व स्विकृति मिति: २०७८/१२/२५ चलानी नं. ६०१७७६५६ LT No. 261155

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या पुरुष	कामदारको न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब		ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन कामगर्ने घण्टा	हप्तामा कामगर्ने दिन	बार्षिक विदा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
				SR	N. Rs.							
1	Labor	01	काममा दक्ष	1000	30000	कम्पनी नियम अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	कम्पनी नियम अनुसार	छ	छ	२ वर्ष

स्वदेशमा गरिने प्रि मेडिकल खर्च कसले गर्ने र कति लाग्ने	रोजगार कम्पनीले मेडिकल खर्च दिने/नदिने	स्वदेशमा गरिने विमा खर्च कसले व्यहोर्ने र कति लाग्ने	रोजगारमा विमा हुने/नहुने र कसले व्यहोर्ने दिने र कति लाग्ने	बिषा शूल्क कसले दिने र कति लाग्ने	हवाई टिकट कसले दिने र कति लाग्ने	अभिमुखीकरण शूल्क कति लाग्ने र कसले व्यहोर्ने	मिषा स्ट्याम्पिड शूल्क कसले व्यहोर्ने	कल्याणकारी कोष सम्वन्धि व्यवस्था
कामदार आफै	दिने	कामदार आफै	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	निःशुल्क	रोजगारदाता कम्पनीले	रु. ७००/- कामदार आफैले	कामदार आफैले	रु. १५०० कामदार आफैले

अन्तरवार्ता: मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा: २०७८ बैशाख ३ गते (16 April 2022) हुनेछ।

वैदेशिक रोजगार विभागबाट मराइएको जानकारी: १. आफ्नो नाममा मिषा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम बुझाउनुहोला। बुझाएको रकमको मार्फत अगिला रूपमा लिनुहोला। २. आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियोगको सम्पर्क टैगाना र फोन नम्बरहरू साथमा राख्नुहोस्। आफू कठिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ३. यस विज्ञापन (सूचना) मा उल्लेख भएको भन्दा बढी रकम कसैलाई नदिनुहोला। ४. विदेश जानु अघि अभिमुखीकरण तालिम वा इण्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुहोला। ५. विदेश जानु अघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तवारे राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला। सो को १ प्रति आफूसँग राख्नुहोला। ६. काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्यथा ठगिने सम्भावना हुन्छ। ७. यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही कुनै नपुग्ने वैदेशिक रोजगार विभाग काठमाडौंमा सम्पर्क गर्नुहोला। लागत खर्च: 10000

INTERNATIONAL PLACEMENT SERVICES PVT. LTD.
Balaju-16, kathmandu, LIC.NO. 424/060/061, Ph: 4358728, 4362446

प्रभाव दैनिक National Daily

अर्थ बजार

आजको मूल्य
खापाला सुन / तेजाबी सुन / चाँदी
प्रति तोला - प्रति तोला - प्रति तोला -
९९००० ९८५०० १३४५

'श्रीलंका जस्तो बनाउने
रहर सपना पूरा हुँदैन'

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- अर्थमन्त्री जनादन शर्मांले नेपालको अर्थतन्त्र श्रीलंकाको जस्तो धराशायी नहुने बताएका छन्। शुक्रबार नेपाल राष्ट्र बैंकले राजधानीमा आयोजना गरेको कार्यक्रममा बोल्दै अर्थमन्त्री शर्मांले नेपालको अर्थतन्त्र तुलनात्मकरूपले आन्तरिक रूपमा बलियो, उत्पादन र राजस्व प्रणालीमा सुदृढ तथा ऋणको ठूलो चाप नरहेकाले श्रीलंका जस्तो नेपालको अर्थतन्त्र हुने कुरामा कुनै सत्यता नरहेको दावी गरे। 'अहिलेको अर्थतन्त्रमा समस्या आउला कि भनेर चिन्ता गर्नेहरूलाई धेरै धन्यवाद दिनुपर्छ। किनभने, यस्तो चिन्ता र सुभाबले सरकारसँगै सबै सरोकारवालाई सतर्क बनाइरहेको छ,' उनले भने, 'कतिपयलाई भने नेपालको अर्थतन्त्र श्रीलंका जस्तो बनाउने रहर छ, तिनको सपना पूरा हुँदैन।' नेपाल र श्रीलंकाबीच तुलना नै नहुने भएकाले अर्थतन्त्र श्रीलंका जस्तो नहुने उनको भनाइ थियो। 'हाम्रो ऋण र उत्पादनको अवस्था, विदेशी लगानी, ऋण सहायता लगायतका तथ्यांक हेर्दा भने श्रीलंकासँग तुलना नै हुन सक्दैन। तुलना हुनै नसकेको विषयलाई लिएर एकदुईले जनतालाई जुन हिसाबले आर्तकित बनाउने काम गरिरहेका छन्। त्यसको तपाईं हामी सबै मिलेर खण्डन गर्नुपर्छ,' उनले भने। श्रीलंकासँग तुलना गर्दै नेपालको अर्थतन्त्र पनि धराशायी हुन्छ भन्दै बहस गर्नेहरूलाई सकारात्मक भई देखावामा रहेको नेपालको अर्थतन्त्र सुधारका विषयमा चिन्तन गर्न उनले अपिल गरेका छन्। 'हाम्रा

प्रथमिकता, लिनुपर्ने नीति, आवश्यकतालायतका विषयमा बहस गरेर देखावामा रहेको हाम्रो अर्थतन्त्रलाई माथि उठाउनका लागि बहस गरौं,' अर्थमन्त्री शर्मांले भने। क्रिप्टोकरेन्सी, हाइपर फण्डलागायतका कारण नेपालबाट 'क्यापिटल फ्लाइट' भइरहेको सूचना आफूले पाँच महिनाअघि नै थाहा पाएर राष्ट्र बैंकलाई जानकारी गराएको उनले बताए। तर, यो समस्या समाधान गर्न उचित कदम चाल्न नसक्दा अहिले अवैधरूपमा पैसा बाहिरिन थालेको उनको भनाइ थियो। 'प्रविधिको विकासबाट आउने चुनौतीबाट त्रासित हुने होइन, यसको दुरुपयोग हुन नदिने गरी हामीले कदम चाल्नुपर्नेमा ध्यान दिनुपर्छ,' उनले भने। अर्थतन्त्र यतिबेला देखावामा रहेको बताउँदै उनले सबै क्षेत्रबाट सहयोग लिएर सुधार गर्नुपर्ने खाँचो रहेको बताए। काम गर्न परम्परागत शैलीलाई परिवर्तन गरेर मात्रै अर्थतन्त्रमा सुधार ल्याउनसकेको उनको भनाइ थियो। 'मनुकुमित्र भएका स्रोत साधनको अधिकतम उपयोग गर्नुपर्ने, मुलुकभित्रै उत्पादनजन्य गतिविधि तथा ठूला पूर्वाधारको निर्माण थालेर रोजगारी सिर्जना गर्नुपर्ने र निर्यात बृद्धिको पहल गर्नुपर्ने चुनौती रहेको उनले बताए। वैदेशिक रोजगारीमा जाने नेपालीबाट र्निहृयान प्राप्त गरेपछि उनीहरूलाई पनि विभिन्न सहूलियत दिनुपर्ने विषयमा सरकारले आवश्यक गृहकार्य अघि बढाएको उनले जानकारी दिएका थिए। कोभिड-१९ का कारण सुस्ताएको पर्यटन क्षेत्रलाई बर्द्ध गर्न सरकारले विशेष पहल थालेको उनको भनाइ थियो।

नागढुंगा-मुग्लिन सडकमा
२४ नयाँ पुल थपिने

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नागढुंगा-मुग्लिन सडकमा २४ नयाँ पुल निर्माण गरिने भएको छ। विस्तार र सुधारका क्रममा रहेको सो सडकमा दुई-दुई लेनका पुल निर्माण गर्न लागिएको हो। हाल सो सडकखण्डमा २७ पुल छन्। तीमध्ये तीन पुल नयाँ र फराकिला भएकाले त्यहाँ नयाँ पुल आवश्यक नभएको नागढुंगा-मुग्लिन सडक आयोजनाले जनाएको छ। पुराना पुल भएका स्थानमा तिनलाई मर्मत गर्नाका साथै सँगै नयाँ पुल पनि निर्माण गर्न लागिएको हो। सडकसँगै पुल निर्माण तीन वर्षमा सम्पन्न गरिने आयोजनाका प्रमुख किरण कार्कीले बताए। उनले भने, 'सडकसँगै पुल निर्माण र मर्मत अघि बढाइन्छ।' पुराना पुल दुई लेनको दायाँबायाँ एक/एक मिटर गरी दुई मिटरमा 'सलजर' निर्माण लागेको पुल पनि दुई-दुई लेनकै बनाइनेछ। अधिकांश स्थानमा तीन लेन र बजार क्षेत्रमा चार लेनको सडक निर्माण भइरहेको उक्त आयोजनाले जनाएको छ।

सडक जतिकै चौडा पुल निर्माण भएपछि सवारी चाप व्यवस्थापन गर्न सजिलो हुने अपेक्षा गरिएको छ। नागढुंगा चेकप्याइन्टबाट सुरु भएर चितवनको मलेखुसम्मको सडकले काठमाडौं, धादिङ र चितवन गरी तीन जिल्लालाई समेटेछ। यो सडक विस्तारभन्दा पनि सुधारका काम बढी हुने विभागले बताउँदै आएको छ। सबैभन्दा बढी सवारीसाधन भित्रिने र बाहिरिने नाका भएकाले सडकको सुरक्षाका लागि आवश्यक निर्माणमा ध्यान दिइनेछ र मोड सुधार गर्ने, पुल पनि थपिनेलायत काम गरिनेछ। यो खण्डको अधिकांश स्थानमा सडक फण्डे १० देखि ११ मिटरसम्म चौडा हुनेछ। 'डेडकेटेड' दुई लेनमा चौडाइ सात मिटर हुनेछ भने त्यसमा दायाँबायाँ एक/एक मिटर गरी दुई मिटरमा 'सलजर' निर्माण हुनेछ। यसले गर्दा सडक सुरक्षित हुने, गाडी विग्रिएमा पार्किङ गर्न मिल्ने र अत्यावश्यक समयका लागि प्रयोग गर्न सकिनेछ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : OBAID BIN MUBARAK BIN ABDULLAH AL QAHTANI FACTORY FOR MANUFACTURING
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/१७ LT.No.:259556

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes positions like General Building Cleaning Worker, General Worker, and Truck Driver.

अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: बैशाख ३ गते (16th Apr. 2022)मा हुनेछ
कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

SUN RAY GLOBAL OVERSEAS PVT. LTD.
Kathmandu-9, Sinamangal. Tel: +977-1-4560974, 4564202, Fax: +977-1-4464202
Email :sunray918@gmail.com, srgoverseas@gmail.com

ZERO COST RECRUITMENT Opportunity For Malaysia
शुन्य लागत अन्तर्गत मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर ।

Free Visa, Free Ticket, Free Medical, Free Processing, No Service Charge, No Cash Deposits, No Salary Deductions, No Mediator! Free Food | Transportation | Accommodation from Interview to Deployment!

कम्पनी : WINSHENG PLASTIC INDUSTRY SDN BHD
Pre Approval Date: 2078-11-12 LT.No. 234743 Invoice No. 60153111
पुर् सोसियलि मिनि : २०८८/१२/२२ एल टि नं. २३८८९३

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: FACTORY WORKER.

गोट आवेदनहरूलाई कुनै मध्यस्थकर्ता (सिचिलिया) को प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गरिएको छ ।
आवेदन वा आवेदनको परिचयका सन्दर्भहरूले यस गार्ना प्रक्रियाको लागि कुनै पनि शुल्क तिर्नु पर्दैन ।
Note: Applicants are invited to apply without using any mediators. Applicants or their family members are not required to pay any form of fees for this recruitment

अन्तर्वाता हुने स्थान: मेगापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति: बैशाख ३ गते (16th Apr. 2022)मा हुनेछ ।
अन्तर्वाता कोभिड-१९ को सुरक्षा प्रविधि र सामाजिक दुरी कायम गरी आयोजना गरिनेछ ।
Interview shall be conducted adhering to social distancing guidelines and COVID-19 protocols.

बैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा भिसा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनिमै गई रकम बुझाउनु हुनेछ ।
कल्याणकारी कोष सन्वन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

MOBHIRA H.R. SERVICE PVT. LTD.
Kathmandu N.P.-3, Basundhara, Kathmandu, BAGMATI Phone No. 9813572553, 9851071674, 9869316660, 9861200074, 9801063478, 98003363478, 980117395, 9803363475 Tel : +977-1-4488855/4488856

कतार/युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : AL TADHAMAN FOR BUILDING MAINTENANCE
पुर् सोसियलि मिनि: २०८८/१२/२५ LT.No.261229

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes positions: Gen-Clean Worker, Labourer.

अन्तर्वाता हुने स्थान: काठमाडौंमा मिति: बैशाख ३ गते (16th Apr. 2022), 9:30 A.M मा हुनेछ ।
कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

कम्पनी : ALIYAS HUMAN RESOURCES CONSULTING LLC
पुर् सोसियलि मिनि: २०८८/१२/२५ LT.No.261421

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes positions: Commercial Sales Representative, Legal Assistant, Office Clerk, Purchasing Representative.

अन्तर्वाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: बैशाख ३ गते (16th Apr. 2022), 10:30 A.M मा हुनेछ ।
कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

S.N. Recruiting Service Pvt Ltd
Nagarjun-2, Kathmandu, Nepal Tel: 014890823, 9851123476
E-mail : snrecruitingnepal@gmail.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : ABDUL RAHMAN SULEIMAN ABDUL AZIZ AL AJLAN CONTRACTING EST
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/१७ LT.No. 261408

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: Loading Worker.

कम्पनी : ASTER FACTORY FOR INDUSTRY
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/१७ LT.No. 255010

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: General Vehicle Driver.

कम्पनी : BEST QUALITY JUICE COMPANY BRANCH
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/१७ LT.No. 247756

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: General Labor.

कम्पनी : GOOD HANDS SWEETS SHOP
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/१७ LT.No. 261407

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: Labor.

कम्पनी : LATIFA MOHSEN ZAYED AL-GHAMDII FOR PROVIDE MEALS EST
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/२५ LT.No. 261406

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: Restaurant Worker.

कम्पनी : RAWANQ AL JAMAL HAIRCUTTING SALOON
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/१७ LT.No. 249598

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: General Tailor.

कम्पनी : JAMAL AL-QUSOUR CONTRACTING EST
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/१७ LT.No. 258202

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes positions: Building Electrician, Carpenter Furniture.

कम्पनी : SALMAN ABDULLAH BIN SALMAN AL-ISSA CONTRACTING EST
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/१७ LT.No. 261166

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: General Labor.

अन्तरवाता हुने स्थान: काठमाडौंमा मिति: बैशाख ३ गते (16th Apr. 2022)मा हुनेछ ।
कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: रु. १०,०००/-

Sky Blue International Overseas Pvt. Ltd.
Sinamangal, Kathmandu, Nepal, Phone : +977 1 4492660
skyblueintoverseas@gmail.com, www.skyblueintl.com.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : AL SAFA FARM TRADING EST
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/२५ LT.No. 261138

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: Factor.

अन्तर्वाता हुने स्थान: मेगापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति: बैशाख ३ गते (16th Apr. 2022)मा हुनेछ ।
कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: रु. १०,०००/-

Sansar International Services Pvt. Ltd.
Basundhara-3, Kathmandu, Nepal Tel : +977-1-4385490, Fax : +977-1-4385488

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : AL ETIHAD RECRUITMENT
पुर् सोसियलि मिनि २०८८/१२/२८ LT.No. : 261026

Table with 10 columns: Sr. No., कामदारको पद, मासिक तलब, आउने टिकट, प्रविधि कला, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, गरिबि कला, सामा सुविधा, हस्तो कर, करार अवधि. Includes position: Labourer.

अन्तर्वाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: बैशाख ३ गते (16th Apr. 2022), 10:30 A.M मा हुनेछ ।
कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क